

# 羽毛球世錦賽南京揭幕 國家隊四子 悉數過關



■ 諶龍(右一)在比賽中接受教練指導。新華社

■ 石宇奇在比賽中回球。新華社

■ 林丹感謝大量球迷入場觀戰。法新社

本屆世界羽毛球錦標賽昨日於南京揭幕，綜合首日比賽戰果可謂十分正路，其中國家隊男單球手石宇奇、林丹、諶龍及黃宇翔全數順利過關；至於賽事1號種子丹麥的安賽龍，同樣輕鬆殺入次圈。(有線601及661台今日3:00pm起直播)

昨日首先登場的球手是國家隊代表石宇奇，這位江蘇籍選手僅花了38分鐘，便以直落兩盤21:13、21:11，淘汰捷克球手曼德雷克晉級男單32強。然而目前世界排名第3的石宇奇，賽後卻表示不算太滿意自己的表現：「這場比賽發揮得不是特別好，只發揮出60%的水平，我還在努力地適應中，自己的狀態還沒有調整到最好，所以每一場比賽都是挑戰。」

## 林丹：對觀眾人數感驚喜

緊接出場的國家隊球手是林丹，這位被列為9號種子的5屆世錦賽冠軍，面對荷蘭球手卡爾尤爾同樣未受考驗，僅花了49分鐘便以直落兩盤21:14擊敗對手。賽後林丹盛讚了卡爾尤爾的表現，認為對手給予他頗大挑戰，對準備之後比賽甚有幫助。此外，林丹亦對首天賽事已有那麼多觀眾入場感到驚喜，因原本預

計球迷都只想看周六、日的最尾階段比賽。

## 黃宇翔次圈挑戰安賽龍

第3位登場的國家隊男單球手是諶龍，這位賽事8號種子對手為中華台北代表許仁豪，在雙方級數有分野情況下，諶龍亦輕鬆以兩盤21:13、21:15晉級。諶龍賽後就表示，對手比賽時很有耐心，自己只能更沉着應戰慢慢尋找機會進攻，總結而言自己發揮算是不俗。至於最後一位登場的國家隊男單球手是黃宇翔，面對越南球手范高強的他，同樣以直落兩盤21:19、21:11勝出，下圈對手是賽事1號種子安賽龍，後者面對葡萄牙的紐奴安祖同樣直落兩盤21:8、21:7過關。

至於女單方面，國家隊的陳曉欣對戰丹麥的萊恩，最終以盤數2:1獲勝。

■ 香港文匯報記者 楊浩然

## 伍家朗首圈順利晉級

除了國家隊，香港代表於首日奧利維拉頭兩盤各勝一仗，可惜世錦賽亦有好成績，其中伍家朗不便於男單賽事淘汰保加利亞的魯塞夫晉級。

雖然開局表現稍差，惟伍家朗於適應手節奏後，便於這輪首圈比賽取得主導權，最終以直落兩盤21:13、21:10勝出，下一圈對手是愛沙尼亞的穆斯特。可惜的是，另一港將黃永棋就未能言勝，這位28歲球手與巴西的德

奧利維拉頭兩盤各勝一仗，可惜到第3盤黃永棋落後4:11時不幸受傷，只能接受退賽命運。

同日其他港將表現亦非常不俗，其中吳詠瑢/袁倩澄組合於女雙以兩盤21:11擊敗烏克蘭組合晉級。至於上屆世錦賽銅牌組合李晉熙/周凱華，則以兩盤21:11、21:16勇挫保加利亞對手過關。

■ 香港文匯報記者 楊浩然



■ 伍家朗於首圈順利過關。法新社



■ 韋特(左)昨日被指有望接掌香港隊。美聯社

# 港足新帥人選仍待落實

香港文匯報訊(記者郭正謙)懸空多時的港足主教練一職快將落實，現任中華台北代表隊主教練韋特，昨日突然傳出極有可能成為港隊新任掌舵人，只是足總董事梁芷珊及後則表示，目前仍然未有港隊教練的最終人選，一切仍待稍後時間開會才可作實。

自金判坤轉投韓國足總任職後，港隊主帥席位一直懸空達7個月之久，而昨日突然有消息指，曾帶領

關島、現任中華台北主教練韋特將極可能手執港隊教鞭。現年44歲的韋特來自英國，出身於修咸頓青訓的他24歲已開始教練生涯，執教英屬處女島，其後轉執教過巴哈馬、關島及中甲球隊上海申鑫，現為中華台北隊主教練，代表作是帶領中華台北於亞洲盃外圍賽擊敗巴林。

然而，足總董事梁芷珊於昨晚就指有關韋特日內上任的報道並不正

確，更指目前其實仍然未就新帥人選作出決定，一切仍要待稍後時間開會才可作實。據透露，前香港飛馬主帥奇雲邦特以及前傑志教練甘巴爾，依然是港隊主帥一職的有力競爭者。足總行政總裁薛基輔就表示，新港隊主帥至少要符合三個條件：「我們希望這位港隊新主帥有執教國家隊的經驗、熟知亞洲足球以及對香港足球環境有一定認識。」



■ 陳銘泰(右)望能兼顧兩個項目訓練。香港文匯報記者潘志南攝

## 短訊

### 傑志韓國首場友誼賽落敗

香港文匯報訊(記者潘志南)傑志昨午在韓國進行集訓期間首場熱身賽，面對當地次級K2聯賽排名第7的首爾依戀，結果主隊以4:1大勝傑志。半場雙方互無入球，傑志由前鋒盧卡斯於56分鐘頂入角球，一度替球隊追和1:1。

### 中國男籃紅隊四國賽連勝

男籃四國賽日前在江蘇昆山展開第2輪爭奪，中國男籃紅隊在周琦和丁彥雨航缺陣的情況下，以72:70擊敗烏克蘭隊，取得本次賽事兩連勝。阿不都沙拉木得到全隊最高的16分，趙睿則獲14分。中國隊之後將迎戰阿根廷隊。

■ 新華社

## 名校賽艇對抗 上海交大稱霸



■ 上海交通大學賽艇隊同時摘得兩項冠軍。

香港文匯報訊(記者李陽波 西安報道)賽艇運動是公認最能體現團隊精神的體育項目之一，而國際名校之間的賽艇對抗賽，更是早已成為可以和奧運相媲美的

經典賽事。第2屆西安昆明池國際名校賽艇對抗賽早前在大漢「水師基地」昆明湖落幕，來自中外21所國際知名高校的賽艇健兒經過兩天的激烈比拼，最終上海交通

大學賽艇隊同時摘得8人單槳有舵手800米直道，和4人單槳無舵手800米直道兩項比賽的桂冠，成為最大的贏家。而德國法蘭克福大學賽艇隊、英國諾丁漢大學賽艇隊則屈居該兩賽事亞軍。

本次比賽共分兩個組別，共邀請了包括英國劍橋大學、牛津大學、諾丁漢大學、美國哈佛大學、耶魯大學、澳洲國立大學、墨爾本大學、德國法蘭克福大學、俄羅斯聖彼得堡國立大學、荷蘭阿姆斯特丹大學等10所國外高校，以及清華大學、北京大學、中國文化大學、香港大學、同濟大學、浙江大學、中山大學、上海交通大學、中國人民解放軍空軍軍醫大學、西安電子科技大學、西安交通大學等11所中國高校在內的21支知名高校賽艇隊參加。

## 港產跳繩美少女創佳績

香港文匯報訊 2017年以30秒105跳打破世界單車步紀錄，港產摩打腳美少女李心怡於早前進行6倍耐力挑戰，於3分鐘單車步項目中，以467次的成績奪取亞軍，是她首次在這個項目中獲得國際比賽排名。

代表中國香港跳繩總會參加世界跳繩錦標賽暨中國國際公開賽，李心怡背負身邊人對她的期望，令她增添了不少壓力，因為賽前緊張而令30秒比賽的成績未如理想，屈居季軍，但幸好她能即時調整心情，在其後的3分鐘項目中發揮以往水平，並獲取自己

在該項目的首個亞軍。教練表示希望15歲的心怡能夠學懂在比賽中放鬆，在之後的花式項目有更穩定的表現。

雖然心怡暫時未能再奪冠軍，但心怡媽媽已很滿意她的表現，因為見她對自己的要求愈來愈高。心怡媽媽說：「因為跳繩，這一年見她改變了很多，不再是得過且過，而是對自己愈來愈有要求，希望得到進步。」比賽快要完了，之後又會是「新的開始」，心怡媽希望她能調整心情，繼續向她的目標和夢想進發，父母永遠都會繼續支持她。



■ 摩打腳美少女李心怡於6倍耐力挑戰賽中創佳績。香港花式跳繩會圖片

## 陳銘泰集中訓練跳遠新技術

香港文匯報訊(記者潘志南)「跳遠王子」陳銘泰，是唯一能夠兼顧跳遠及4x100男隊接力的香港亞運田徑代表，只是在連續接受兩項比賽訓練下，卻令「泰仔」右腳小腿筋腫舊患復發，令教練要緊急調整。

香港田徑隊於雅加達亞運將派出13男11女出戰，二度參戰的香港跳遠紀錄保持者陳銘泰，卻被其教練陳慧賢發現右腳小腿筋腫舊患，因訓練過勞而復發，為安全計須降低於接力隊的訓練量，只能集中跳遠訓練，期望在亞運會時更能掌握新技術。陳教練指，「泰仔」在接力隊訓練由目前每周5課減至3課，純因想避免加重傷患。



■ 國際米蘭副主席辛尼迪(右)，昨晚出席香港國際米蘭青訓學院晚宴時，與香港足球總董事梁芷珊喜相逢。香港文匯報記者潘志南攝